

Autoservisná spoločnosť Homola, s. r. o.

Naša moderná a dynamická spoločnosť Homola, s. r. o. ponúka na slovenskom trhu tie najnovšie technológie už vyše 30 rokov. Od roku 1990 sme vyrástli, dospeli a stali sa stabilným hráčom, ako aj silnou konkurenciou v oblasti autoservisnej techniky. Teraz sme v najlepších rokoch a tešíme sa, že náš vek a nadobudnuté skúsenosti oceňujete aj vy.

S vekom rástlo i portfólio ponúkaných služieb, ktoré sme postupne rozširovali. Naším klientom momentálne poskytujeme služby od predaja autoservisnej techniky, dopravy tovaru, montáže a uvedenia prístrojov do prevádzky, zaškolenia obsluhy, kalibrácie zariadení až po záručný a pozáručný servis.

Vďaka usilovnosti, odhodlaniu a kvalite našich produktov i služieb sa nám podarilo získať **množstvo zaujímavých klientov**. Môžeme sa pochváliť spolupracou so značkovými servismi, importérmi zahraničných vozidiel, spoločnosťou SLOVDEKRA, prevádzkovateľmi liniek STK a mnohými ďalšími významnými partnermi v automobilovej doprave. Dosiahnuť takú vysokú spokojnosť zo strany zákazníkov by však nebolo možné bez našich špičkových dodávateľov. Vybrali sme si tú najlepšiu kvalitu a s firmami spolupracujeme už 20 rokov. Naša spolupráca tak stojí na vzájomnej dôvere a priateľských vzťahoch.

Osvedčených dodávateľov síce nemeníme, ale na modernizáciu a prospešné zmeny kladieme dôraz v iných sférach. V roku 2002 sme získali **certifikát kvality podľa normy ISO 9001:2000** a naši zamestnanci každoročne absolvujú niekoľko interných i zahraničných školení. **Okrem toho školíme tiež zákazníkov, študentov duálneho vzdelávania Obchodnej akadémie, učňov odborných škôl a učilíšť.** Investície do rozvoja a vzdelávania zamestnancov sa nám však niekoľkonásobne vracajú. Veľa z nich pracuje v našej spoločnosti už od jej založenia a my sa na nich môžeme 100 % spoľahnúť.

Napriek tomu, že v roku 2015 nás náhle opustil zakladateľ spoločnosti Ing. Igor Homola, manželka s dcérami vedú rodinnú firmu úspešne ďalej. Nepoľavili v rozvoji a novú prevádzku pre pobočku vybudovali v Brne. V roku 2018 sa pustili do redizajnu loga a celkovej modernizácie vizuálnej stránky spoločnosti Homola.

Usilujeme sa nezaspať na vavrínoch a neustále prinášať niečo nové a inovatívne. Vzdelávame sa, zdokonaľujeme v rôznych oblastiach a to všetko iba pre vás. Spokojnosť našich klientov rovnako ako ich dôvera v rodinnú firmu Homola nás poháňa vpred a dodáva nám silu a motiváciu na to, aby sme aj naďalej poskytovali čoraz kvalitnejšie servisné služby a produkty. Pod naše krídla patrí aj značka **Homola Medical** - laboratóriá pre medicínsku techniku a predaj.